ПРОВЕРА ЗНАЊА							

1. Израчунај.
2 • 9 = ......                    40 : 10 = ......
6 • 6 = ......                    0: 5 = .......
            10 • 5 =. ......                 16: 4 = ......							             
10  10=. ......                 100 : 10 = ......
5• 1=. ......                    5 : 5= ....				


2. Број  45 увећај производом бројева 10 и 5.

____________________________________________                                                                                                                             
3. Дељеник је 81, делилац је 9. Израчунај количник.
_________________________________________________________			
4. Израчунај на два начина:
(30+15):5=
(30+15):5=
(60-12):6=
(60-12):6=

5.  У мањој учионици има 7 клупа, а у већој 3 пута више. Колико је укупно клупа у обе учионице?


Одговор:


7.Колико пута се садржи:
4 у 32_________________
2 у 18____________________
3 у 21_________________________							                 3

8. У 3 једнака букета има укупно 27 лала. Колико  има лала у једном бакету?
Рачун:__________________________________________					               3			
Одговор:_____________________________________________________
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